



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

26/08/2014
Αριθμ. Πρωτ.: 30026

ΠΡΟΣ:
κ. Κυρίτση Γεώργιο
Εκλεγμένο Δήμαρχο Κω

Διεύθυνση: Ακτή Κουντουριώτη 7, Κως
Ταχ. Κωδ.: 85300
Τηλ.: 22423 60423
Τηλεομοιότυπο: 22420 23320
Ηλ. Δ/νση: www.kos.gr
Ηλ. Ταχ.: kos_mayor@kos.gr

Αγαπητέ Γιώργο

Με ιδιαίτερη έκπληξη διάβασα στα Μ.Μ.Ε την επιστολή σου που έχει ως θέμα: « Έκτακτη απογραφή Δήμου, καθώς και ΝΠΔΔ, Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Δήμου».

Δυστυχώς, αυτή η επιστολή όπως και όλες οι προηγούμενες, δικές σου ή συναδέλφων σου, πρώτα δημοσιεύονται στα τοπικά Μ.Μ.Ε, και στη συνέχεια κοινοποιούνται σε εμένα. Να επισημάνω ότι αυτή η τακτική δεν προσφέρει πάντα τις καλύτερες υπηρεσίες στην εξυπηρέτηση των προθέσεων για συνεργασία και συνεννόηση .

Το δημόσιο αίτημα σου για "έκτακτη απογραφή" , τέσσερις μόλις εργάσιμες ημέρες πριν την ανάληψη των καθηκόντων σου, αντιλαμβάνεσαι ότι δημιούργησε στην κοινωνία εύλογα και δικαιολογημένα ερωτήματα.

Οφείλω λοιπόν να υπενθυμίσω ότι:

Σε ότι αφορά την μετεκλογική περίοδο του 2010 και μέχρι την εγκατάσταση μας δεν υπήρξε κανένα πεδίο συνεννόησης, αφού ούτε οι υπηρεσίες των τριών τότε Δήμων ήταν στη διάθεση μας, ούτε εσείς ή άλλος Δήμαρχος μας κάλεσε για ενημέρωση. Θυμάστε ότι δεν δεχθήκατε έξω από το γραφείο σας ούτε την εθιμοτυπική μας επίσκεψη. Μας αποπέμψατε λέγοντας "θα έρθετε σε ημέρα που θα ορίσω".

Παρόλα αυτά, επειδή είναι βαθιά η πεποίθησή μου ότι τα αρνητικά γεγονότα του παρελθόντος δεν πρέπει να δεσμεύουν τις αποφάσεις μας στο παρόν και στο μέλλον, έκανα αυτό που υπαγόρευε η συνείδησή μου:

Έγκαιρα, από την πρώτη στιγμή που ανέλαβα, σε ενημέρωσα με επιστολή μου ότι οι υπηρεσίες του Δήμου και εγώ προσωπικά είμαστε στη διάθεση της νέας Δημοτικής Αρχής. Δεν είναι τυχαίο

το γεγονός ότι δυόμισι μήνες τώρα, στελέχη σου σχεδόν έχουν "εγκατασταθεί" στις υπηρεσίες, αντλώντας οποιαδήποτε στιγμή και από οπουδήποτε το επιθυμούν, κάθε πληροφορία. Το έπραξα εκτιμώντας ότι πρέπει να αναλάβετε έχοντας κάνει την καλύτερη προετοιμασία, προς όφελος του τόπου και των πολιτών.

Αποδέχτηκα το προφορικό σου αίτημα (όχι προς εμένα αλλά προς την προϊσταμένη των οικονομικών υπηρεσιών), για ενημέρωση σου από τα στελέχη στο επαγγελματικό σου γραφείο και όχι στο Δήμο, αν και αυτό ρητά απαγορεύεται. Το έκανα για να μη δώσω το δικαίωμα να ειπωθεί ότι "παρακωλύω" τη ροή των πληροφοριών και στοιχείων που θέλεις να έχεις στη διάθεση σου.

Δεν αντέδρασα στην πρωτοφανή επιστολή -απειλή- που απέστειλε ο κ. Δαυίδ Γερασκλής προς τον αναπληρωτή προϊστάμενο των Τ.Υ., απαιτώντας να προσέλθει στο επαγγελματικό του γραφείο να τον ενημερώσει, αντί να μεταβεί εκείνος στις Τ.Υ. όπου διατηρούνται η βάση δεδομένων και το σύνολο των μελετών. Το έκανα, εκτιμώντας ότι στα στελέχη του Δήμου δεν μπορεί να μεταφέρεται η πολιτική αντιπαράθεση.

Σε κάλεσα σε κοινές συναντήσεις για κρίσιμα θέματα, θεωρώντας αναγκαία και χρήσιμη την παρουσία σου. Ουδέποτε ανταποκρίθηκες.

Για λόγους που προφανώς μόνο εσύ γνωρίζεις, αξιολόγησες ότι οποιαδήποτε συνάντηση μας στο διάστημα των τριών μηνών δεν θα είχε κάτι σημαντικό να σου προσφέρει και γι αυτό την απέφυγες, ή σε κάθε περίπτωση, δεν την επιδίωξες.

Παρόλα αυτά, όλο αυτό το διάστημα, είχα την ευκαιρία να συνομιλήσω αρκετές φορές με τους επικεφαλής των υπόλοιπων δημοτικών παρατάξεων, ενημερώνοντας τους για ό,τι σημαντικό έχει προκύψει.

Σε κάθε περίπτωση, σε καλώ την προσεχή Παρασκευή και ώρα 13.00 στο γραφείο Δημάρχου, προκειμένου να σου παραδώσω τα στοιχεία που εκ της νομοθεσίας προβλέπεται να έχεις στη διάθεση σου και ήδη οι υπηρεσίες και το πολιτικό προσωπικό έχουν ετοιμάσει.

Με εκτίμηση
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΩ
ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ

